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Κυρία & Κύριοι, 

Το πρόβλημά μου είναι πανελληνίως γνωστό. Έχει αποτελέσει, άλλωστε, αντικείμενο 
αρχικά ερώτησης και εν συνεχεία επίκαιρης ερώτησης, προς τον 1ο εξ υμών, στη 
Βουλή των Ελλήνων. 

Βρίσκομαι εδώ και πολύ μεγάλο χρονικό 
διάστημα, ουσιαστικά εγκαταλελειμμένος από την ελληνική Πολιτεία, την 4η 
Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης, της οποίας διοικητής είστε ο 2ος 
εξ υμών, το Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής, του οποίου διοικήτρια είστε η 4η εξ 
υμών, και από το Υπουργείο Υγείας, του οποίου υφυπουργός είστε ο 1ος εξ 
υμών, κλινήρης, καθηλωμένος και πρακτικά καταδικασμένος σε θάνατο, λόγω 
κακοήθους παχυσαρκίας. 
Είναι γνωστό σε εσάς, ότι είναι αντικειμενικά αδύνατο να αυτοεξυπηρετούμαι και να 
μετακινούμαι χωρίς οργανωμένη βοήθεια. Ζυγίζω 360 κιλά, πάσχω από συνοδό 
καρδιοαναπνευστική ανεπάρκεια και ηπατίτιδα, τελώ υπό μόνιμη αγωγή και διαρκή 
μηχανική υποστήριξη με συμπυκνωτή οξυγόνου, διουρητικά και βρογχοδιασταλτικά. 
 
Με σχετική απόφαση αναπηρίας του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), 
μου αναγνωρίστηκε ποσοστό αναπηρίας 80% το έτος 2012, το οποίο αυξήθηκε σε 85% 
το 2019. Και σαν να μην έφτανε το δράμα που βιώνω και η πλήρης αδιαφορία του 
κράτους, το ΚΕ.Π.Α., με νεότερη απόφασή του τροποποίησε τον χαρακτηρισμό της 
αναπηρίας μου και από “εφ' όρου ζωής”, όπως είναι το ιατρικώς αυτονόητο, λογικό 
και νόμιμο, το περιόρισε σε “έως 30.6.2022”, προσθέτοντας επιπλέον ανασφάλεια σε 
εμένα και την οικογένειά μου. 



 
Μοναδική ουσιαστικά βοήθεια που έχω τα τελευταία δύο έτη, είναι από τον κ. Ανδρέα 
Μπαρδάκη, δημιουργό της διαδικτυακής ομάδας “Συνήγορος των ΑμεΑ”, η οποία 
αριθμεί 65.000 μέλη. Μετά από αγωνιώδεις προσπάθειες του κ. Μπαρδάκη, κλιμάκιο 
ιατρών από το Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής “Σισμανόγλειο”, κατόπιν προηγούμενης 
συνεννόησης του κ. Μπαρδάκη με τον τέως διοικητή του εν λόγω νοσοκομείου, κ. 
Γεώργιο Φιλιππίδη, με επισκέφτηκε τον Ιούνιο του 2019, ενώ ένα μήνα μετά επανήλθε 
για εξέταση προκειμένου να δημιουργηθεί εισηγητικός φάκελος παροχών αναπηρίας 
για το αίτημα περί εξωιδρυματικού επιδόματος αναπηρίας από τo ΚΕ.Π.Α. Μετά 
από τις ανωτέρω ενέργειες, και την υποβολή αρμοδίως των σχετικών εγγράφων από την 
κοινωνική λειτουργό του Δήμου Κομοτηνής, κατόπιν συνεννόησής της, και εδώ με τον κ. 
Μπαρδάκη και κάποια από τα μέλη της ομάδας του, έλαβα εν τέλει το εν λόγω επίδομα. 

Σημειωτέον ότι οι προηγούμενοι διοικητές του νοσοκομείου, ο κ. Γεώργιος Φιλιππίδης 
και ο κ. Κωνσταντίνος Μαυροματίδης, κατόπιν μεγάλης κοινωνικής πίεσης που 
ασκήθηκε, είχαν επιδείξει σχετική ευαισθησία στο θέμα μου, καθώς ιατρικά κλιμάκια, 
κατόπιν αντίστοιχων σχετικών αποφάσεών τους, με επισκέφτηκαν τον 12ο του 2016 και 
τον 1ο του 2017. 

Εν αντιθέσει με τους προηγούμενους διοικητές, η νυν διοικήτρια, 4η εξ υμών, έχετε 
επιδείξει χαρακτηριστική απροθυμία και αδιαφορία. 

Η κατά τα άνω επίσκεψη του ιατρικού κλιμακίου, με τον συγκεκριμένο σκοπό που 
αναφέρω, τον Ιούνιο του 2019, ήταν και η τελευταία επίσκεψη “κλιμακίου ιατρών” στην 
οικία μου, παρά τα αναληθώς περί του αντιθέτου βεβαιωθέντα (Βλ. κατωτέρω) από 
την 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και Θράκης, και αναπαραχθέντα από 
τον 1ο εξ υμών στη Βουλή των Ελλήνων την 19.10.2020. 

Ειδικότερα, την 19.10.2020, ο 1ος εξ υμών, απαντώντας στην επίκαιρη ερώτηση της 
βουλευτού του ΜέΡΑ25, κ. Αγγελικής Αδαμοπούλου, με θέμα “Αδιαφορία της 
Πολιτείας έναντι του κ. Σιαχίν Σερήφ – Ελλείψεις και προβλήματα στην 
Υγεία”, αναφέρατε στη Βουλή ότι “κλιμάκιο ιατρών” με επισκέφτηκε τον Ιανουάριο του 
τρέχοντος έτους, όπως σας βεβαίωσε η 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας και 
Θράκης, και ότι η πολιτεία μετά ταύτα έκανε το χρέος της, διαβεβαιώνοντας τη 
βουλευτή ότι δεν θα περιοριστείτε στην εκδήλωση του “πρόσφατου” αυτού ενδιαφέροντός 
σας. Και τονίζω ότι το ενδιαφέρον αυτό φάνηκε ότι είναι πρόσφατο, διότι ακόμη και 



τα γεγονότα του Ιανουαρίου του 2019, όπου δεν έγινε τίποτα από αυτά που 
αναφέρατε στη Βουλή, “μεταφέρθηκαν” στον Σεπτέμβριο του 2019, ώστε πραγματικά 
φάνηκε σαν να είχε εκδηλωθεί το ενδιαφέρον μόλις προ ολίγων τότε ημερών. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=anVqK5jSbf0&feature=youtu.be 

 

Είναι βέβαιον ότι δεν θα είχατε αναφέρει τίποτα από όλα αυτά, αν γνωρίζατε ότι στην 
πραγματικότητα η έγγραφη ενημέρωση που είχατε από την 4η Υγειονομική Περιφέρεια 
Μακεδονίας και Θράκης ήταν αναληθής στο περιεχόμενό της, και ότι στην 
πραγματικότητα τον Ιανουάριο του 2020, και συγκεκριμένα την 20.1.2020, 
το μόνο που έγινε ήταν να με επισκεφτεί στην οικία μου ιατρός, συνοδευόμενος από 
νοσοκόμα. Επιχειρήθηκε η λήψη αίματος, αλλά αυτή δεν κατέστη δυνατή, και 
αποχώρησαν. Εν συνεχεία, η σύζυγός μου μετέβη στο ιατρείο του εν λόγω ιατρού, όπου 
της έγραψε φάρμακα και εξετάσεις, και η ιστορία αυτή του Ιανουαρίου τελείωσε εκεί. 
Μάλιστα, ακόμα και αυτή η επίσκεψη του ιατρού και της νοσοκόμας, και όχι 
“κλιμακίου ιατρών”, δεν έγινε με δική τους πρωτοβουλία, αλλά κατόπιν τηλεφωνικής 
μου κλήσης μου στον γενικό ιατρό της ΤΟΜΥ Κομοτηνής, κ. Απόστολο Μανούδη, όπως 
με συμβούλευσε ο κ. Μπαρδάκης να κάνω, την αμέσως προηγούμενη 
μέρα, 19.1.2020. Σημειώνω, δε, ότι σε προηγούμενη επικοινωνία του κ. Μπαρδάκη με 
την κοινωνική λειτουργό, της είχε ζητήσει να υποβάλει αίτημα στην Τοπική Μονάδα 
Υγείας της Κομοτηνής (ΤΟ.Μ.Υ.) για την επίσκεψη, αφού το προηγούμενο αίτημα, 
το οποίο είχε υποβληθεί προ έτους, είχε αντιμετωπίσει την αδιαφορία των 
υπευθύνων. 

Την ίδια μέρα επισκέψεως των ανωτέρω ιατρού και νοσοκόμας, υπέβαλα ηλεκτρονικά, 
με τη βοήθεια του κ. Μπαρδάκη, δήλωση οικογενειακού ιατρού, επιλέγοντας των ιατρό 
που με επισκέφτηκε, ήτοι τον κ. Απόστολο Μανούδη. Πλην όμως, η επίσκεψη του κ. 
Μανούδη την 20.1.2020 ήταν μόλις η προτελευταία. Παρά τις επανειλημμένες και 
αγωνιώδεις προσπάθειές μου να με επισκεφτεί εκ νέου, αυτές απέβησαν άκαρπες, αφού ο 
εν λόγω ιατρός μου απαντάει κάθε φορά ότι δεν μπορεί να αφήσει το ιατρείο του μόνο 
του. Μόλις την 10.8.2020 με επισκέφτηκε, για δεύτερη και τελευταία φορά, και 
τηλεφώνησε μπροστά μου σε καρδιολόγο του νοσοκομείου της Κομοτηνής, καθώς 
διαπίστωσε ότι ήταν κατεπείγον, λόγω των εντονότατων προβλημάτων που 

https://www.youtube.com/watch?v=anVqK5jSbf0&feature=youtu.be


αντιμετώπιζα στην αναπνοή μου, να με επισκεφτούν καρδιολόγος και 
πνευμονολόγος. Σημειώνω ότι πάσχω από βαριά καρδιοαναπνευστική ανεπάρκεια, όπως 
αναφέρεται και στην ως άνω απόφαση του ΚΕ.Π.Α. 

Εις ό,τι αφορά στον προηγούμενο μήνα, Σεπτέμβριο 2020, αυτό που και πάλι και 
μόνο πραγματικά συνέβη, ήταν ότι η κατάσταση της υγείας μου επιδεινώθηκε 
ραγδαία, η φωνή μου έκλεισε, και έκανα ασταμάτητους και εξαντλητικούς εμετούς και 
διάρροιες. Υποχρεώθηκα να καλέσω ιδιώτη, καταβάλλοντας σε αυτόν, από 
τα ελάχιστα χρήματά μου, αμοιβή. Ο ιατρός αυτός υπέγραψε παραπεμπτικό και από το 
νοσοκομείο της Κομοτηνής εστάλησαν οροί. Ο ιδιώτης ιατρός, μαζί με μία νοσοκόμα 
από το νοσοκομείο, εφάρμοσαν τους ορούς, πλην όμως την επόμενη μέρα, μία άλλη 
νοσοκόμα με επισκέφτηκε και αφαίρεσε τους ορούς αυτούς. Μετά από τη χορήγηση 
φαρμάκων που μου συνταγογράφησε έτερος ιδιώτης ιατρός γαστρεντερολόγος, άρχισα 
να συνέρχομαι σχετικά. 

Επομένως, είναι ξεκάθαρο ότι όλα όσα αναφέρατε ο 1ος εξ υμών, χωρίς δική σας 
ευθύνη, στη Βουλή την 19.10.2020, περί δήθεν επίσκεψης κλιμακίου ιατρών, είτε τον 
Ιανουάριο είτε τον Σεπτέμβριο του τρέχοντος έτους, είναι αναληθή. 

Καθίσταται απολύτως σαφές, επομένως, ότι η πολιτεία έχει πράγματι επιδείξει 
παντελή αδιαφορία για την κατάσταση της υγείας μου, η οποία βαίνει προς το 
χειρότερο, και ο κίνδυνος να υποστώ ανεπανόρθωτη πλέον βλάβη και να πεθάνω 
είναι πλέον παραπάνω από ορατός. 

Είναι επίσης σαφές, ότι αν τα γνωρίζατε όλα αυτά που έχουν στην πραγματικότητα 
συμβεί και την αληθή εικόνα της αντιμετώπισής μου από την πολιτεία, θα είχατε 
επιδείξει εντελώς διαφορετική στάση στη Βουλή την 19.10.2020, και στην 
αντιμετώπισή μου από εσάς και το Υπουργείο Υγείας εν γένει. 

Σημειώνω ότι, πέραν της ανωτέρω συζήτησης στη Βουλή, κατόπιν της σχετικής 
επίκαιρης ερώτησης της βουλευτού του ΜέΡΑ25, η πολιτεία έχει ενημερωθεί για την 
κατάστασή μου από τον κ. Ανδρέα Μπαρδάκη, με επιστολές του προς τον 
Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Υγείας, το σύνολο των βουλευτών και των αρμοδίων 
αρχών, καθώς και στον Ιατρικό Σύλλογο Ροδόπης: 

 
Ιατρική παρακολούθηση για τον κ. Σιαχίν Σερήφ, τον υπέρβαρο της Κομοτηνής! 

http://logistis-amea.blogspot.com/2020/07/blog-post_29.html


 
  

  

 
Ιατρική παρακολούθηση για τον κ. Σιαχίν 
Σερήφ, τον υπέρβαρο της Κομοτηνής! 
Ως μια ύστατη προσπάθεια να βοηθήσουμε τον κ. Σιαχίν 
Σερήφ, τον υπέρβαρο του Ηφαίστου της Κομοτηνής, 
απευθύνουμε... 

 

 

 
 

ΜΕΤΑ ΤΑΥΤΑ 

                  Και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός 
μου 
 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για την έως σήμερα κατά τα άνω παντελή αδιαφορία του 
κράτους, την εγκατάλειψή μου και την καταδίκη μου σε θάνατο. 

 

ΣΑΣ ΚΑΛΩ, άπαντες, δια της παρούσης, 

 

γνώστες ήδη της πραγματικής κατάστασής μου, άλλως και σε κάθε περίπτωση από 
της επιδόσεως της παρούσης, 

 



και, πρωτίστως, γνωρίζοντας πλέον ο 1ος ξ υμών την πραγματική εικόνα της 
αντιμετώπισης που είχα έως σήμερα από το κράτος, και όχι την αναληθή που 
σας βεβαιώθηκε και αναπαραγάγατε κατά τα άνω στη Βουλή, 

 

όπως από κοινού προβείτε σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες και λάβετε τις σχετικές 
αποφάσεις, 

 

προκειμένου: 

 

α) Να μεταφερθώ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Πανεπιστήμιο Αλεξανδρούπολης, του 
οποίου διοικητής είστε ο 3ος εξ υμών, προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι 
επιβεβλημένες ιατρικές εξετάσεις, ώστε να διαπιστωθεί η σημερινή κατάσταση της 
υγείας μου και να μου παρασχεθεί η πρώτη αναγκαία και επιβεβλημένη νοσηλεία, 
για την αντιμετώπιση των απολύτως επειγόντων προβλημάτων της υγείας μου. 

 

Η επιλογή του συγκεκριμένου νοσοκομείου, έναντι αυτού της Κομοτηνής, 
είναι επίσης επιβεβλημένη, δεδομένου ότι μόνο σε αυτό υπάρχει η αναγκαία 
υποδομή για την κατά τα άνω πραγματοποίηση των αναγκαίων εξετάσεων και την 
αρχική νοσηλεία μου. 

 

β) Την εν συνεχεία μεταφορά μου στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Πατρών, διοικητής του οποίου είστε ο 5ος εξ υμών. Στο συγκεκριμένο και 
μόνο νοσοκομείο εφαρμόζεται η μοναδική σωτήρια για εμένα επεμβατική 
θεραπεία. Τη σχετική, μοναδική για την περίπτωσή μου λύση, είχε προτείνει στον κ. 
Ανδρέα Μπαρδάκη ο τέως διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής 
“Σισμανόγλειο”, κ. Γεώργιος Φιλιππίδης: 



 
Πάτρα. Ζύγιζε 350 κιλά - Σπάνια επέμβαση για τα ελληνικά δεδομένα 
 

  
  

 
Πάτρα. Ζύγιζε 350 κιλά - Σπάνια επέμβαση για 
τα ελληνικά δεδομένα 
Ούτε μια ούτε δυο αλλά 12 συνολικά ώρες, διήρκησε η 
χειρουργική επέμβαση που υπεβλήθη 60χρονος 
υπέρβαρος από την... 

 

 

 

Κυρία & κύριοι διοικητές, Κύριε Υπουργέ, 

 

Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι εάν η Πολιτεία δεν ανταποκριθεί στο παρόν αίτημά 
μου, θα είναι υπεύθυνη για την από εδώ και στο εξής επιδείνωση της κατάστασης 
υγείας μου και τον μετά βεβαιότητας επερχόμενο θάνατό μου, 

 

ώστε, 

 

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ότι σας καθιστώ όλους και από κοινού υπεύθυνους για τα ανωτέρω 
αποτελέσματα στην υγεία και τη ζωή μου, στην απευκταία περίπτωση που 
επιδείξετε αδιαφορία στο αίτημά μου. 

 

http://www.docmed.gr/patra-zigize-350-kila-spania-epemvasi-gia-ta-ellinika-dedomena/?fbclid=IwAR2kvO3Pqdy0EPy5MArmQi10GhoOV65YfDTRAGB1ZSKXRjEmNfCtKk5D7L8


Πρέπει να γίνει επίσης κατανοητό, ότι δεν ζητάω χάρη από την ελληνική 
Πολιτεία. Είμαι μουσουλμάνος Έλληνας φορολογούμενος πολίτης, και το ελληνικό 
κράτος είναι υποχρεωμένο να φροντίσει για την αποκατάσταση της υγείας 
μου και να αποτρέψει τον άνευ της κατά τα άνω φροντίδας της υγείας μου βέβαιο 
θάνατό μου. 

 

Πληρεξούσιο δικηγόρο και αντίκλητό μου διορίζω τον δικηγόρο Αθηνών Νικόλαο 
Αντωνιάδη ΧΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ ΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ 

 

Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2020 

Και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου 

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

 

Νίκος Ι. Αντωνιάδης 

Δικηγόρος Αθηνών 
 
 
Νίκος Αντωνιάδης 
Δικηγόρος 
Δικηγορικό Γραφείο Νίκου Αντωνιάδη & Συνεργατών 
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ 
****************************************** 

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου. Το παρόν έγγραφο είναι εμπιστευτικό και προορίζεται προς 
αποκλειστική χρήση του προσώπου, του οποίου η διεύθυνση αναγράφεται στην επικεφαλίδα του μηνύματος. 
Απαγορεύεται κάθε χρήση, αντιγραφή ή κοινοποίηση με οποιοδήποτε μέσο από ή προς οποιοδήποτε πρόσωπο εκτός 
από τον κατονομαζόμενο παραλήπτη. Εάν λάβατε το έγγραφο αυτό εκ λάθους, παρακαλώ όπως με ειδοποιήσετε στα 
ανωτέρω τηλέφωνα ή απαντώντας σε αυτό το μήνυμα, και να καταστρέψετε κάθε ηλεκτρονικό ή έντυπο αντίγραφό του. 
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ΕΞΩΔΙΚΟ 
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